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Calcule de amplitude et angle .

lx(f)l=x=#^
O = arg (x(f)) = arctg( ffi/O)= arslg(oo)
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B.

F(w): I:_"" 2-n gq-n;.-jwn 

-----s6À4o= 
Xg=_- 2-n 

"-ivn
On fait un changement de variable on pose n:-l donc l=-n

F(w) = I[o z,e,*,

F(w) : f [o {2, e*;, F(w) : IËu (ÿ d*) I

L
F(w) - t- z ej*
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1- x(t): 2A cos (2rc fst)

x(0: lix(t)e-iwt 4s: [æ

avec fs:2hz

2A cos (Znf}t)e-iwt dt

On sait que n e-iwt dt: a1g

x(I) =A[ô(f- fo) + ô(f+fo) ]

2- condition de Shannon

eÿ
f"> 2fm: reconstitution possible du signal
f"< 2fm: reconstitution impossible du signal

fe: [/te donc I lte >2fm donc - l/W, 2*2 1/te>4

alors te.'\/q te<0.25 ej/
3- si te:0.2 0.2< 0.25r,+ieconstitution parfaite du signar analogique , i ,",,;.]',

si te: 0'5 0.5>0.25 ; 
_r 

reconstitution impossible du signal analogiqu" " I l
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